Test Conpl exe. j ava

1/*********************************/

2/* */
3/* Série 2 - Ex04 */
4% Anckaert M chaél */
5/* */
6/*********************************/
7

8 package poo. obj et;
9

10 public class Test Conpl exe

114

12 public static void main(String[] args)

13 {

14 Conpl exe nbCompl exel, nbConpl exe2, nbConpl exeR;

15

16 nbConpl exel=new Conpl exe(5.0, 7.0);

17 nbConpl exe2=new Conpl exe(-3.0);

18 nbCompl exeR=new Conpl exe();

19

20 Systemout.println("Etat initial\nClL 2P - "+nbConpl exel.toString()+"\nC2 1P
- "+nbConpl exe2.toString()+"\nCR OP - "+nbConpl exeR. toString()+"\n");

21 nbConpl exeR=nbConpl exel. addi ti onner ( nbConpl exe?2);

22 Systemout.println("Etat apres addition de Cl et C2 dans CR\ nCl 2P -

"+nbCompl exel.toString()+"\nC2 1P -
"+nbCompl exeR toString()+"\n");

23

24
"+nbConpl exel.toString()+"\nC2 1P -
"+nbCompl exeR toString()+"\n");

25 }

26}

27

"+nbConpl exe2.toString()+"\nCR OP -

nbCompl exeR=nbConpl exel. soustr ai r e( nbConpl exeR) ;
Systemout.println("Etat apres soustraction de CR de Cl1 dans CR nCl 2P -

"+nbConpl exe2.toString()+"\nCR OR -
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